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1

512 10 26 | &afHFHACE

AbiEE 1 PIEATREE 325=0.6
6|2 1109 | B - SR T 34° 16.4° N 139° 10.4’ E 5km M: 2.2
D 1 PRI % =0. 7

1

1

AeifiE 1 FEREETTRT k=1, 1 TRl S *=0.6 Fkidbse=0.5

10 | 3 02 33 | FnkiLvRAbER 34° 13.2° N 135° 12.9° E 4km M: 2.1
Fnep L= 1 FIARLTH—& T %=0. 8

11| 3 0822 | #ik - AhEEEITE 34° 25.6° N 139° 15.0° E 9km M: 2.1
HUAR 1 HrER=UARE=0. 5

12 | 3 17 11 | EERET 35° 51.3° N 137° 34.7 E 6km M: 2.6
REPIR 2 KEEMT =fF %=1.6

1 AREHTER &GS k=0, 9 EREAEESS%=0. 6

13| 3 2008 | #mEReis

3
2
1
1

14 | 4 09 01 | sy HraEs

1

29° 36.2° N 129° 40.7 E 8km M: 1.9
JEEYR s T B TR i Wil =0. 6

42° 58.6° N 141° 26.4 E 3km M: 4.6
FERETT T =3, 1 Tirkiifaik=2.9 TR <R *=2.8 Frkiidtie=2. 8 Gt k=2.8
IR A A XA *=2. 6
FAMETSERT % =2, 4 FEEEMIAT=2. 3 TTHITTHEAT % =2. 3 KBTI g k=2 2 FLIRIEX AT k=2, 1
NEHRGHETT R XAMT k=2, 1 FrTHRzemi=2. 0 2B AAN I k=2, 0 &/ N iElT *k=1. 8
TLAITTEAORT=1. 8 5/ INBCTIARIERT=1. 7 FLURRE X8 LSRR % =1. 7 Zo VTR =1. 7
BGEEATES 4 7 fok=1. 7 ALIRHRIXAL 2 5=1. 6 LAFHAL) 11=1. 6 FAFri bRt k=1. 5 JEEMT AT %=1. 5
EERIMTE SR k=1, 4 MBIRT I RER=1. 2 S5 FLINTTIERAT AN k=1, 2 ATHHTEFT %=1, 1
BAFFHFREFER k=1, 1 BEIUETANE R =1. 1 R AR k=1, 0 BESFRESFk=1.0
TRSRHITIRFRIT sk =1. 0 /IMEFTREMINT=0. 9 F{-HTHYE%=0. 9 {AAZHTk 4 4 k=0. 9
SEFIRTTMEAS T k=0, 9 TopITAHR k=0, 8 {EAENZMTREE 1 £4=0. 8 FRAHTTHIENT %=0. 6
SRR 5 45=0. 6 NEHRGHERTHEAR=0. 6 TN AMT=0. 5 RIS IT %=0. 5
HOEFNHEFR =0, 9 T iK%k =0. 6

42° 58.4 N 141° 26.1 E 2km M: 3.6
TTRITRRIT =2, 3 AL A ARG % =2. 2 LIRS T2 k=2, 0 FLIALX A %=1. 8
FANEETSERT %=1, 8 JIRIEHET=1. 6
FEEFTES 4 78k=1. 3 BEITRJLk=1. 3 RUZHRNT *=1. 1 AFFHiAE)1[=0. 9 TrkiiAs s *=0.8
UBIHT A =0, 8 FAFHIAEME % =0. 8 & FLIRFSERIT HUAMT 5k =0. 7 FLIRHSX L 2 4=0. 7
Frkribs=0. 5

42° 57.8° N 141° 25.7 E Okm M: 2.2
T i =0. 5

44° 23.2° N 141° 51.9° E 16km M: 2.8

42° 57.7 N 141° 25.4° E Okm M: 2.4
FEEETT RN k=1, 1 FrRiiftk=1.0

42° 57.6’ N 141° 25.9° E 3km M: 2.4
IR TS %=0. 7

42° 58.1° N 141° 25.3° E Okm M: 2.6

36° 59.2 N 138° 53.1" E Tkm M: 3.5
FAAVATIHUT & % =2. 7
P FVATR IR NSRS % =2. 2 BB /N HIET=1.5
BLRETHRST k=0, 8 /INTATHJERT %=0. 5
TR AT EER % =1. 2

43° 05.6" N 144° 43.1" E 30km M: 2.9
FRASMTHERS =1, 3

[RTERK
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15 | 4 14 58 | AfFEHT 42° 58.5° N 141° 26.1° E 1km M: 2.7
B[t 1 FEREFAET %=1, 0 TrElifE*=0.9 AIRONETRIERANT %=0. 9 Fukiidtse=0.8
LIRS TS k=0, 7 FLIE A XA %=0. 5
16 | 4 17 20 | dbHEEH5 43° 40.4° N 147° 53.9° E 15km M: 5.1
AbiiE 1 AT K=0. 9 HRETFEEEE %=0. 6
17 | 4 20 06 | THEEALFELD 35° 51.9° N 140° 28.5° E 34km M: 3.2
IR 1 /NEEMEA *=0. 7 KUMEETIEAE=0. 7 Fdridaik +=0. 5
THER 1 FRHETAERRT=0. 9 THERMTZRA %=0. 9 [LURTHER %=0. 8 FHUHH R %=0. 7 FHTE T)117=0. 7
ST Nt =0, 6 BT HCHME=0. 6 [LETTHERE/ ~*=0. 5
18 [ 5 01 44 | FHERETHS 35° 08.6° N 140° 08.4° E 35km M: 2.6
TFHER 1 W AHERME *=0. 8
19 | 5 0156 | s 42° 20.8° N 143 07.0° E 50km M: 3.4
JetEE 1 SERIRFER]%=1.0
20 | 5 06 58 | PRI 36° 24.7 N 140° 41.70 E 52km M: 3.5
PRI 1 KFEHAET=1. 3 HSZHBIINERS k=1, 2 OVZ 2R HRHEEE k=1, 1 FFeREIET *=1.0
RS % =1. 0 AITHPIH *=0. 9 FhEK e F/NE*=0.9 AP %=0.8
WHRE T O =0, 7 FPEHEE » B %=0.7 ASChHERTAG %=0. 6 HEERE L %=0.6
FREA ST % =0. 6 i/ %4=0.5
21 | 5 15 36 | KEFFALER 34° 58.8° N 135° 24.22 E 12km M: 2.7
KR 1 REBMRTAPY k=0, 7 REBMITHESS %=0. 5
SeER 1 =M FE*=0.5
22 | 6 00 51 | R=F B 43° 20.7 N 146° 08.5 E 50km M: 4.2
AeiE 3 RENEAH*=3.1
2 ARSI ON %=2. 1 ARSFTHEEFRIE k=1. 9 AT *=1. 6 BETTRIE=1.6
1 BIMEHTHAR=1. 4 ARETTEE=1. 3 JRTEEAT %=1, 2 BIMERT AR ME % =1. 1 FEASHTHEES % =1. 1
MRETERR %=1, 1 FHENTY k&1 %=0. 9 HETL 2 52%=0. 8
23 | 6 0320 | FEEIFER 35° 39.2° N 140° 10.1" E 68km M: 4.3

A

3
2

REIEARSR) [ X I BT k=2, 5

R XL TIT=2, 3 BRI 7 A X T =2, 2 REIELHER XL TR k=2, 2

RS TE T 2 BT % =2. 2 1WA P X IMZHT % =2, 2 BT XL RET k=2, | ARiEikX A ilsk=2. 1
FEFBX A i T =2, 0 REIRRX A B ST =2, 0 MRS KR k=2, 0 JIIFEXFFAM k=2, 0
FRERS P A %=1 9 BREEILX B AT %=1 9 FEEP XK LKET k=1. 9 )1 KX B RiET k=1. 9
TR Xk =1. 9 RO BT s =1. 9 IR LKA 4 sk=1. 9 FRIRXFIRAT % =1. 8
IR VRS SBT %=1. 8 JIRSHRAER -k =1. 8 BEEETIHO F=1. 8 3 7 IRiiioF o IR=1. 8
REEAIRIX AL k=1, 8 FEHMTEIA K =1. 8 RAIHE RIX B k=1, 7 BRUCPH X Uefal] % =1. 7
ZHTIRILNT =1, 7 )1 MTA H %=1 7 J&) R 43 k=1, 7 BRI XRIAT % =1. 7

T IERME A k=1, T BEEER/IVE 74 %=1. 6 JIIE) IR AP k=1. 6 I piX =R %=1. 6
R TR PR =1, 6 FRENEXAHAT =1, 6 FIRNAX L EARAT %=1, 6 ARRER KAMEAES < =1. 6
FERLE R KB k=1, 6 HRIESERAEER % =1. 6 REIEE R XA R %=1, 5 @ikl *=1.5
BEILMTYRN % =1. 5 JEARTHHET %=1. 5 BREEAX = V5 *=1. 5 MRFHJRXg=1.5

FRIEEAR X AAKGE % =1. 5 REEERSLX AT % =1. 5

RERFR RN % =1. 4 BEIRHER LI LR AL k=1, 4 AR RN k=1 4 JIIE = RixER) 1 k=1. 4
TR TIOARNT k=1, 4 JERATRE Y k=1, 4 REMETTRA *=1. 4 F&JIRTELk=1. 4 /NHJFETPE *=1. 4
FRHIT AR k=1, 4 RS IIRFHIT A1k =1. 4 FIRERURRIX R IS k=1, 4 FERRUREX P sk =1. 4
FEABRGRRICARIR % =1. 4 ISR B % =1. 3 BERARTTEA k=1, 3 BRIHHIXA7n & U k=1, 3
AR AR %=1, 3 )G PR IMZRERRT=1. 2 YA TR *=1. 2 TAMITRA A6 *=1. 2
FEABERRIX AR k=1, 2 REIEpEA LI OREIT k=1, | HEEHEIHX S 7l k=1, 0 JIEFE X FEIE s =1. 0
ANATIAR=L 0 ZREPTEE=1. 0 ZREFHTEI k=1, 0 FBITH 5Tk=0. 9 HRATAHENT %=0. 9

A2 1 AT LA % =0. 8

FANEAD % =2. 0 JIIOTih & A2 %=1. 5 =4Fii=gfE *=1.5

JIEHHEA %=L 3 SV EIRXERD=1. 2 WA A = F%k=1. 2 FEHAR *=1. 2
IR k=1, 2 B R = HMIRALL k=1, 1 EITAERCR=1. 1 W2 RE RV %=1. 1
FIRETRAHT sk=1. 1 & HETA R k=1. 1 FPEME AL k=1, 1 ARIFTER k=1. 1

FILTHAR %=1, 0 & LR AEES *=1.0 &)IITH5)11%=0.9 NZEM AR %=0.9 AEH FHE~0.9
INETTTTHE®=0. 9 & AT %=0. 9 PHELTIR EE L5 %=0. 8 FATHZEM *%=0.8 3T H *=0.8
BT % =0. 8 FAANTFEREF =0. 8 J= FHTT_Fj= H *=0. 8 JNZEMTIENIE *=0. 8 REARTHILES *=0. 7
SN FIEMIXAKT 5k =0. 7 A1) 1 TSR % =0. 7 HANLITHAASERT %=0. 6 JI| M4 %=0. 6
RATAET %=0. 6 ATy 28 %=0.6 SV V=EHRKFES %=0.6 AEHTEHi*=0.6

SV ETHRIXFAZ %=0. 6 )I[BEHTERT=0. 5 IAMRETAMA %=0. 5 AEATEE %=0.5

FEERMTAE %=0. 5

TFHERIRX IR % =2, 4 FHEPIXHRAT % =2. | FHEMERXIERNT =2, 1 FHERBXEANT *=2. 0
T % =1. 9 BHTAR RS *=1.9 HETH A EE*=1.9 TEERXIBPHEF*=1.9

FHER X TLERRAT % =1. 9 B FAEF k=1. 8 TIERMXFGENET k=1.8 NIENETHIEME*=1.8
ATEHEEHRA k=1, 8 FIEPRR =1, 8 TIELTER/ VAT *=1. 6 pRHETTEIKIT=1.5

B TS A k=1, 5 JlZeTIiFE R =1. 5 BATHHEIME=1. 5 AEETAKE=1.5
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LA k=1 4 MAETTERRT k=1, 4 THMATHEREFIT *=1. 4 HJIITH/\*=1.3
FER A k=1 3 )\ TSR *=1.3 J\E/\fk=1. 3 AHHE*=1.3 FHRA*=1.2
JUAIUERRT R H k=1, 2 AAHTERT=1. 2 BRI REEA=1. 2 RrRTRr *=1. 2 #hr il *=1. 2
SERANT FHAR % =1. 2 REEMTRLE x=1. 1 FRETTETT *=1.1 RHEEEIRHE*=1. 1
TRIES S SFE I k=1 1 FIPETSEM*=1. | BETALRRx=1 1 (LRTES *=1.0 FRiTLHR*=1.0
FEEHIESR k=1 0 WILTEFIA %=1 0 Mt Ek=1. 0 FEHER F)I11F=0. 9 B8JI[HikiE %=0.9
AT/ N =0, 9 FAATARS %=0. 9 FATHREH *=0.9 ZHIT%5=0. 8 FTHERAZEAH *=0.8
AEILTIRFVE=0. 8 FRHIERSZSHE=0. 8 T-HEW 2 HM ot k=0, 7 THE—=HT—5=0.7 W8I /\£=0.6
BT KR %=, 2 BT R SENR % =2. 1 BRIk *=2. 1 FfRti>-oUsr mk=2.1
HRRAE X BT =2, 0 B RARPIRG % =1. 9 B TFUHRARTIT=1. 8 /NEfi/ VBT %=1, 8
HRCHHEIX _FIEA k=1, 8 HEUTHIXAY)I*=1. 8 FULFEZeM=1. 8 F AL )Xhh=1.7
FUREF T A RE R BT % =1. 7 BAUILIX PG & JF sk=1. 7 BT FH TP sk=1. 7 BT H XAP H k=1. 7

R H BRI k=1, 7 FAURSTIR O k=1, 7 BRI A k=1, 7 BRI A XY % =1. 6
HRUESAIX AT k=1, 6 BB A k=1. 6 HUAGT) KRRk =1. 6 BRI X *=1.6
NFEFHiYEZ A %=1. 6 FISOLXAR—Y & %=1.6 R CHIXALSk=1. 6 HJHHi#HT*=1.6
FRRKHRZEE) [ %=1. 6 H A MK %=1.6 FATLAAN *=1.6 FitAAXHEHA*%=1.6
WU %=1, 5 ESFiiA=1. 5 fARfifgek=1. 5 HEUE X T ET *=1.5
FURHTE R A AR %=1. 5 FROURE K *=1. 5 FiAARKPET %=1. 5 FULARRTH*=1.5
HUR RS & & k=1, 4 HURTEER X M) BT %=1, 4 FETH | XHBA % =1. 4 FFUE S KAART % =1. 4
BT TRV k=1. 4 JATTHTFURANT k=1, 4 ZEEHRS % =1. 4 FRukmiiER *=1.4

BT EPRIT A k=1, 3 PEEURTHTHET % =1. 3 BUTh IR ek =1. 3 FURUA) XL %=1, 2
ST k=1, 2 BRI X k=1, 2 =JETREAR k=1. 2 AT/ INGHT %=1, 2

HEFARRE sk=1. 2 SURERHX EFG %=1, 2 BUTHRKEA Fk=1.2 ENFfisA% x=1.1
HORHEX H A k=1, 1 ISR E k=1 1 SOk m s Lok =1. 1 HURURIUS X AR k=1, 1
HOHUE MG % =1. 0 HFURST X HART k=1, 0 & & 2BHif4=1. 0 B ii4cE%=1.0
RTINS % =0. 9 HURTHX A %=0. 9 HUFG I [XIEHT =0, 9 SEET#H=0. 9
R X BHAER=0. 9 B TFCH XN % =0, 9 \LEF-ia) AT %=0. 9 HETHHRX H AFEHIIT % =0. 9
AR T FRT =0, 9 HURHRIX 2 /AR % =0. 9 UG IX A3 [k =0. 8 J\ 7T KA#T=0. 8
ENZHE R A %=0. 8 FUSKILTTART %=0. 8 HATE X ML %=0. 8 HAHAEX & T %=0. 7
U D BT % =0. 7 TR B RN k=0 7 A RBEIZEAM=0. 7 FHO R BRI %=0. 7
FRRECEP AT % =0. 7 HURURH X H 5k =0. 6 BT H K RARH k=0, 5

WHERNTREA %=1. 8 FEEmd«=1.7 2WFmEt=1.5

PRIk =1. 4 FEOERTRM *=1. 3 {BET7H *=1. 1 ZWETR %=1. 0 FEITHAF *=1.0
BT IRT k=0, 9 FEOETHR *=0. 8 FEOEMIN AR %=0.7 & LEH=RAT=0. 7

PG AT % =0. 6 HFEMTRBI % =0. 5 GHEriniIl*=0.5 FHEIEKXIHFHERE *=0. 5

BFisRE % =1. 4 HTfiEH=1. 3 $mmYM*=1.3 S TH/NEx=1.1 FPEHPH*=1.0

D NEA BV FTHE H k=0. 9 FRBrifAr %=0. 9 JAIPIHTIRIE H % =0. 9 FRriyT—ImH =0. 9
Finsiiselt =0. 8 M iffiit=0. 8 HifiE4=0.8 4 Airhox=0.8 L TrE*=0.8
BYNTHERE %=0. 7 /NEE FEE %=0. 7 Fai/KUBEIGHT %=0. 7 Y& %=0. 7

D XHTAHE%=0. 7 B TEWE*=0. 7 HFTTAHE=0. 6 /NEETVIVII*=0.6 KIS TiEA=0. 5
BYITIPIE %=0. 5

B k=1, 3 TEE A RENT=0. 7 BEVET O SR % =0. 7 FEFHAE%=0. 7 FEEHIREE *=0. 6
WiARHIERT=0. 5 8FHT45+=0.5

BIFGTITHY T3 =0. 8 ERETHES k=0, 8 JHEMATHFEAMRET %=0. 7 ¥ ETFIIRET %=0. 6

AT & T k=0, 5 V3 TS A PINT=0. 5

FEWRTHEE) TS sk=1. 4 FBFE AT k=1. 4 &3 OmTHEE=1. 3 K H fifHAT] k=1. 2

B DT RS k=1, 2 (LAUEATIAEET % =0. 9 BT B %=0.9 FRFrHFEA %=0. 7
ARFIETHFE % =0. 7 KA TR =0. 7 EEFFH_FEFF=0. 6 MEIRASBS, % =0. 6 HRFHTARH=0. 6
ILBLT TR % =0. 6 FIETT R4 % =0. 6 A E*=0.5

AT 38 %k=1. 1 /NFRTEE =0, 7 SFEFiE AR % =0. 6

36° 24.0° N 139° 06.8 E 136km M: 3.5
WAL 2 )1 %=0. 5
KA THEIAT] %=0. 6

36° 49.7° N 137° 53.7 E 3km M: 2.7
IIFSTRIIE #=0. 6

40° 47.9° N 143° 13.1" E Tkm M: 5.8
PRARTIHTIRNT % =2. 8 HHEMALENT k=2. 6 Te)vORTAE %=2. 5
PRARTTYANT k=2, 4 KE{CIHTZERT k=2, 3 JHMRHTRMT =2, 2 Z2PHTfdbite k=2, 2 il H=2. 0
GRS 4 7 8%k=2. 0 JEERT AT =2 0 JTRITHHET % =2. 0 FFOT=2 WP ILTHT=1. 9
PRARTIT A/ JEHT %=1, 9 JHANTEEH % =1. 9 BNEETHRERNT *=1.7 A&7 A @RTE] % =1. 7
SIPNITEEPN sk =1. 7 FTOVEAMIFHPNAEISERT k=1, 7 FEWERTZRAT k=1. 7 BAEHER=1. 7
ALY k=1, 6 FEITHYLk=1. 6 [/ NETTENT % =1. 6 Tk ZiHRIR *=1. 6
HEETRIT=1. 5 FTmkZeii=1. 5 ERARITRYF *=1.5 TeAvOlTRBI*=1. 5 ALGPNITA LN *=1.5
SEHUTHRPN k=1, 5 BRI BUAE * =1. 5 §IFE TS BIRTER ] % =1. 5
MBI EHE k=1, 4 TRETiA R *=1. 4 CANTRMT=1. 4 CHNTARRT %=1, 4 JEYGHITHHT %=1. 4
TRERHINTIRERET k=1, 4 &/ NEHARIAET=1. 4 Z2PRTBAHI23 k=1, 3 JHHTEH%E=1. 3
FPHRHT Y 1 453k =1. 3 FEREMTRHT sk=1. 3 JLHEHTTE.Z BT k=1, 3 FrOVZ7MT = JEHT k=1. 2
S LR HEEIR AT AN k=1, 2 HEATTH 4 4e=1. 2 SR NTHEORIT % =1. 2 TERIAITER %=1 2
AURALIX AT =1, 2 TSRS RAT % =1. 2 FEEETfAT=1. 2 eI *=1.2 Fkfide=1.2
SEEM 2 Sex=1. | AR k=11 L/ ERTRE k=11 JARMIARTE=1. 1 $IEEITHIR *=1. 1
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1

S ETANE k=1, 1 BRBITTRORRT %=1, 1 & BEHTHTH M %=1, 1 JRIROHETEA=L 1
REHRGHETT R AN k=1. 1 20 BT 0 Hllfisk=1. 1 FEENTHET %=1, 1 HHT 2 4%=1. 1

TR RPET=1. 1 AT k=1, 1 HBE/KITRE 4 5=1. 0 AITHILIAR *=1.0 HEMHE*=1.0
BT AT k=1, 0 {BENZZNTRE 1 55=1. 0 =i AalT sk=1. 0 #5ATHH 6 5c%=1. 0
TR %=1, 0 FEEEATAL 2 % =0. 9 R ARNTAHISERT=0. 9 HEBIHTAH]T %=0. 9
PESALSHTANT %=0. 9 {EAIZZNTL 4 55 %=0. 9 45 IR 5 45=0. 9 AAFHifE)11=0. 9 fFriifbmE+=0.9
JEFGRIT AN % =0. 9 /IMETIMSHAINT=0. 8 SR THFTHERT P % =0. 8 HEKMMTAAE %=0. 8

CEPHTHHAT %=0. 7 Hb)I[THPE 6 §%=0. 7 A/ 9RMHIATE=0. 7 ARKIAT{HHT % =0. 7 ARETHEREREE % =0. 6
HIHIT RS =0, 6 JHFIRT ™7 T 7 ZF A %=0. 6 EAETHRILERET=0. 6 JEELET FEMT %=0. 6
ZHINTZR AL %=0. 6 2 0 HHTANT=0. 6 BT H/2=0. 6 ARETTVEAH %=0. 6 FLEEFRXIL 2 45=0.5
BRAETT) I RIT % =0. 5 LT AN th=0. 5 BIERTARIHE % =0. 5 KL T80T kAT % =0. 5
HOERNHERR k=3, 1

SEPNHET/ING=2. 4 FLFETEAR=2. 4 BROHIETER D k=2, 3 FARRTEHT I k=2, 3 )\ Hipa X k=2, 3
HPMT AR bsk=2. 2 BERT BAERT k=2, 2 BRI AR % =2. 2 Teoidih=2. 2 Te ity k=2.2
HOEFMTS 3 k=2. 2 To-Omi) I IPNIT % =2, 1 #r ICHTHEM =2, 1 Pk FRTE A% =2. 1

To T IHITH B k=2, 1 DA B HIHI%k=2. 0 AFMTRIKHE%=2. 0 K[EMTA[E k=2. 0
HEMTAE T %=2.0 B\ SEATH T %=2.0 HRRFAITE K k=19 LI %=1.9
ZEETAERT/INES k=1 8 REIEETAR / I k=1. 8 J8\ ST ERAHE k=1, 8 BEIEHTF T k=1.7

R THIE - FMT k=1, 7 ZiRABAT k=1. 7 HFHEAEE=L 6 SN DA *=1.6
TeOTIIGEFR % =1. 6 HARMGMT VP H *=1. 6 DN ATTH M *=1.6 FANTHE%=1.6
AR k=1. 6 +FIHETTIE &0 k=1. 5 FEmT k=15 EHFEM *=1.5

ON L HHERT % =1. 5 HALRTEE /R Lsk=1. 5 JHEIGRTPEE M k=1. 5 W)I[HARE *=1.5 JUTHEmT=1.5
TR TRBUENT k=1, 4 R % =1. 4 HARIRM *=1. 3 HNTH¥*=1.3

TR HAART k=1, 2 FFT) | FAABP k=1. 2 HAEEHNTASH %=1. 2 FRIGHT KA k=1. 2

N Ak RE=L 2 TeDTiRIT=1. 2 BUEARE % =1. 2 AR %=1 2 HIITHMI<=1. 1

DN B TARHMT %=1, 1 Sbsr EEHTERET % =1. 0 #8 RNTAMT=1. 0 H{ART/INA%=0.9 Bemaini /0T %=0. 9
FHARERT A % =0. 9 TLAT) 1 EACHH=0. 9 FHBFTF 3 %=0. 9 S s 1HT =[5 %=0. 9

% 2 PRITEEFMT 5% =0. 8 BLRTTIHRH I k=0, 8 S/ FATHAANT % =0. 8 JE A5 ERK *=0. 8
TRERETYRR=0. 7 )\ F i 5T=0. 7

RERATTELRHEY k=2, 4 “ gy %=2. 1 AT E LRKEER %=2. 0 WEFTHE % =2. 0
AR k=1, 9 KBEMTHMT % =1. 9 KNWTFERME % =1. 9 B HEE*=1. 8 JUE BBk x=1. 8
IKHTIRK k=1, 8 S PMTH H k=1 7 AT LERT=1. 7 fE&TACRONT % =1. 6 BMITIIHRX *=1.6
BPEATEPE % =1.6 ZFiiatETk=1.5 b EHHEERTk=1.5 BMHA/IX *=1.5

JNIBEITRE=1. 4 J\UESETAH k=1. 4 TE&TTR AT % =1. 4 FERTIHMANT k=1. 4 PRI %=1. 4
FUFRHPEEAN =1, 3 SRIEMT A a5 % =1. 3 —BIrT/ERAT % =1. 3 BUNTHIAKRXKENT=1. 3

BT AKIR KA sk =1. 3 BNFRIIHIX k=1. 3 SamihIENT k=1. 3 _Fnitmt=1. 3

At ErHEET=1. 2 IEEFTAARET %=1, 2 BN HERERX *=1. 2 [LIHBETRIR *=1. 2

7 P T v FEIT sk =1, 2 S TR Upl TR =1, 0 FE&THAGART=0. 9 — BT TREHT %=0. 9

EATTR AN %=0. 9 B %=0. 9 AZETT)IFAT=0. 9 AN TX]H=0. 8 EEMEEILA=0.8
BT %=0. 8 =TI ERk=0. 8 BEMTTRIANT %=0. 8 |LIFHET/\EHT=0. 7 FEFTTEFHT %=0.7
LATREIT=0. 7 KMSIETTAARTENT=0. 6 AZEHTRART %=0.6 PEFVERTIRAJIF*=0. 5
BRI AR k=2, 2 JRAITHINT=1. 8 BEIFTASHIk=1. 7 BokinanTk=1. 7 FUHER R *=1.5
KT % =1. 5 B EAT AR %=1. 5 AZHTBE *=1. 5 Fi&iHAERT %=1.5
BOKTTHHRT=1. 4 BOKTTRCKET sk=1. 4 BOKTTAILNT k=1, 4 m =FENTEAR) =1, 4 FAENT &=L, 3
EIEHTEAR k=1, 2RI E) = ANT=1. 2 KT &) [AERT sk=1. 2 FO&mHHIBRA =1. 2
ST %=1 1 Ktk =1. 1 AW *=1. 1 RIGHTHRpL*=1. 0 JFATEIHAK*=1.0
SR % =0. 9 JEYATIRE 4=0. 9 FIWFHTHTN 4=0. 9 AUAETIRA +=0. 9 FITREI=0. 9
TEIFTTES I % =0. 9 FIFEIFIRF *=0. 8 KGR *=0. 8 TR *=0. 8 &AL AT *=0.8
SATBTHFRE=0. 7 EINSENT T k=0, 7 ‘B3 [IRFETR) 1| % =0. 6 KAL7EHTHEA % =0. 6
SREMTER %=1, 3 FEAT/CH % =1. 3 KERTRAT %=1, 2 KEATAg*=1. 2 RETH_EIT%=1.1
FEEITHEEE =1, 1 FIETAL)F k=1 1 JLRKETTERERT=1. | KREETTHLANRTRIE %=1. 0
JEAKHTHETH H sk=1. 0 BT M 5 sk=0. 9 /[NKMT/NIRDAR % =0. 9 FALTTXIFNEF % =0. 9
KANTEAL %=0. 9 KAETHE M *%=0. 8 FRFHTALE*=0. 8 FKHTHALLFIH *=0. 7 BEARTTHIIT=0. 7
JINSRT/ NS LT 3k =0. 6 ALK FH AR =Rk =0. 6 =FEMHE) 1| k=0. 5 FKFHTVEBATF4 % =0. 5
FEAIASH: TS B RT3 H % =0. 5

37° 09.9 N 138° 22.8' E 23km M: 3.6
TR R e k=3, 0 i) | XS % =2. 6
ARG k=2, 0 _EEEHTRIBIR R k=2, 0 B XIFZ BT % =2. 0 g Ak =2. 0
FHEFRAH k=1. 5 _blleri K& X[ % =1. 5
HEETORTHT=1. 4 TR AR k=1, 4 FRETT SAIXHE 2 Dk=1.3 RS T k=1, 2
BRI R =1, 2 + B RTHRAR k=1, 0 + B RTHI&E L k=0, 8 APmiriHMET =0, 8 FkFTHHLET =0, 8
FETIA SR %=0. 8 Vel F HAMNT k=0, 7 - HETHiTHEHT % =0. 6 2Py %=0. 5
i 220, 5 /NTARFTERT %=0. 5
SRR LAEFENT % =0. 8 SRMAMT Z24L % =0. 8 ARGHATT1)1] *=0. 8

37° 10.2° N 138° 23.6" E 22km M: 2.2
TR 2 k=1 1

33° 37.9° N 131° 52.5° E 72km M: 3.4
BHIRFHTPEIH % =1. 4 PARTPA %=0. 6

[RTERK



R | RS B4 fiti S R RS FRAE
T | BR S | & oo g GEIE B
30 | 7 04 16 | HRAREHTSH 41° 32.9° N 142° 04.9° E 63km M: 3.7
HARER 1 HOEFR X k=1, 3 HGEF/NHEFR *=0. 9 ERTIE(A%=0. 7
31 |7 09 36 | BFREE 32° 31.1" N 132° 03.6° E 35km M: 4.1
Kbk 3 PAATHEE R % =2. 7 PeferrfidR AT % =2. 6 Vefrrfifit+=2. 6 A(AmiiI=2. 6 VefArivniE «=2.5
2 AR i k=2, 2 YA LT EARNT % =2, 0 A RLHISZAENT k=1, 8 VeAPiiE) 1 sk=1. 7 AR *=1. 6
Koyt R % =1. 5 fEfamikkidk=1.5
1 PefAmiE =1, 3 S K = ERT=1. 2 MM HE N % =1. 0 A5 H *=1.0 FIfFH4R~0.9
KormiRie=0. 8
Bl Uk 2 SERTACET) AN B k=2, 3 ZER AT YLk =1. 6 ZERITReNEK=1. 5 F9)IRTAH] %=1. 5
1 JERFTERAYINE % =1. 4 & TREET = [HH=1. 4 FIRFEEARNT % sk=1. 4 ERATILFRTI % =1. 1
SERATAL) BT A AT k=1 0 "B IREL AT A4 % =0. 9 JIIFEHTJIFT %=0. 9 HESEFHAATEBN/AR *=0. 8
H AT AIA=0. 8 PUHlHT_LoE %=0. 8 TR <RI % =0. 6 FEHHT T %=0.5
TR 1 1Bl *=1.3
REAR UL 1 REARERIT AR %=1, 2 REAZERMKE *=1.0 PEILRILEE %=0.8 ASTTE/ENT %=0. 5
FAfggTH— DR MT % =0. 5
32 | 8 16 43 | PRMEULREES 36° 00.77 N 140° 04.7 E 62km M: 3.4
PRI 1 TV 7 B %k=0. 9 BRI %=0. 8 TJHiiE4=0.6 Tl FmE%k=0.6
T HM D Sifi - %=0.5 HHARET F/N#i*=0.5
N 1 FHRE IR REAT=0. 5 MEAHIIERT=0. 5
HERG I 1 AT =0, 5
33 19 0222 | fERetEih 37° 21.6° N 136° 42.0° E 12km M: 3.5
Eayll= 1 S TEERT=0. 9
34 |9 0450 | ATV 42° 06.8° N 142° 37.1 E 64km M: 3.6
AeifiE 1 HTOVEDMET = BRT k=1, 0 HTOVZ )W EHPNEISENT % =0, 5
35 |9 0854 | Huts 35° 30.7 N 139° 56.1° E 21km M: 3.1
RIBUR 1 FRgkriy PR =0, 6
THER 1 AREHHRA k=1. 3 HEHMAE k=1, 2 THERFXBPHEFk=1.0 SRHFHHEF *=0.9
THRGEXEANT %=0. 8 BEJRMI/AKEATE %=0.8 HATHHUEIR*=0.6 HA&THES %=0.6
T HCETE=0. 5
B 1 ST X =0, 5
36 |10 01 21 | =pepp 39° 03.1° N 143° 49.3° E 8km M: 4.9
AT 2 REMEHEILXE ] %=1.5
1 IR *=0. 8
AR 1 HOEANHEFR %=0. 5
IR 1 ZEFHAAR %=0. 9 BATHAMT *=0. 6
37 110 01 29 | tRELHETHM 43° 13.4° N 146° 03.8" E 45km M: 3.8
AbiiE 1 HRSETHEEREIE *=1. 4 HRETHEA R *=0.8
38 |10 02 41 | -8 33 31.5° N 133° 43.7 E 8km M: 2.8
e R 2 AN TETIRZENTEEH: % =2. 0
1 SEVERFIR =1, 4 FEIEm B TR PEE % =0. 9 mEIER iR T *=0. 8
FEM AL ERT RS %=0. 7 FEMTAA Y R %=0. 6 EEERM THEFIEN] T4y %=0. 6
BRI IEBAT *=0.5
39 |10 06 12 | HFIRNEERTHS 39° 02.9° N 140° 50.4" E 8km M: 3.3
HFR 1 BT X *=0. 8
40 10 22 57 | IR RSP 35° 25.2° N 136° 30.6" E 15km M: 2.9
Mgt B Uk 1 $H3)1MT LR J5=0. 5
41 (11 01 07 | A HERAME s 36° 30.6° N 136° 47.2° E 10km M: 2.9
HILR 1 mEffGE *=1. 0
AR 1 AWRATHE%=0. 9
42 |11 06 33 | TEERALEES 35° 47.8’ N 140° 04.3" E 64km M: 3.5
PRI 1 BORMEI=0.7
BER 1 FINHERD%=0.5 S EMAIXERN=0.5 & AT %=0.5 $ELFH AR %=0.5
TR 1 THEREXIBWDAE % =0. 6
AR 1 HOERXT A k=1 1 FOE) KR % =0. 9 USRI XA E % =0. 9 HURHE AR ZHF A= %=0. 8

A

1

BRI T 5 =0. 7 BRUBSARK AT A % =0. 7 MTHATHMT k=0, 7 BAT-HAHIXKRTFAT=0. 7
BRI £ & %=0. 7 BRUE X TEFEIT %=0. 6 BUREERZEHE=0. 6 BT || H4=0. 6
R KRR ¢ =0. 6 HUAE N KALSL) 13k=0. 6 BURPEX 111 %=0. 5 FETA M KA %=0. 5
HRCSCRIXAGR %=0. 5 FURTHEFX i %=0. 5

RREHREXT 7 RHT k=1 1 BEHXILTIT=1. 0 BEIEARZR) X HIE ERT %=1. 0
FEEHEEA AL R sk =0. 9 )Ny [N IK = AT 5k =0. 9 1[I B BT B BT 5 =0. 9 TR0 FRBRET *=0. 9
SRS VIR X T BT % =0. 8 ) HIRF ARG IVZRT % =0. 8 IR -7 X B EET % =0. 8

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
R PR ART % =0. 7 BRERE T KA %=0. 7 FARITEA k=0, 6 =i LIFT %=0. 5
43 (11 12 17 | VAT 26° 00.6" N 128° 35.9° E 43km M: 4.3
TR 1 FESRHTEESA T % =0. 6
44 (11 19 45 | tEERIEYD 37° 22.8° N 141° 02.1° E 69km M: 3.8
IR 2 SRR 5 (LoTRT AR k=1, 5 IR *=1. 5
1 B IIRHETRT) =1, 2 ERENTHH k=1. 0 4 BT *=0. 9 K[JFHTHTRE *=0. 9 £ HT# H *=0. 9
ATEETRT 3%=0. 8 (G EWEF K ER %=0. 7 EIIMTT/NEE %=0. 7 {IIE5Z2H5=0. 6
et e 2 HATTHTEREERT sk =1. 9 FEATHTEHT R k=1. 8 RMTI N %=1. 7 F)IF/INE % =1. 6 FIHIETAHY R %=1. 6
FREEATOHIR % =1. 6 JIIPNATT)IN=1. 5 BEERTHTL % =1. 5 JRITHTEEHAR=1. 5 SEAmTREEE %=1.5
MERTHTE P EEF=1. 5
1 ETIERAR k=1, 4 “AMTIERE *=1. 3 EJINT7AS %=1 3 /NEFHT/NEFHTHT k=1, 3 FAITTHZERT *=1. 3
FATTREARAT %k =1. 3 WX i =FilT=1. 3 FFER TSR *=1.3 ETHEN=1. 2 F)II] TR %=1.2
SEHAS K =1, 2 REBERTALE k=1. 2 JIPIRS EJNPNRIE k=1, 2 HIFRES TENT X R RAT %=1, 2
JNEFRT ARG k=1 2 )T/ \BELL k=1, 1 JINRETILE k=1, 1 KRS A k=1.0
FEESERE AT %=1, 0 fREFHZIRILAT k=1, 0 RIFFRIF*k=1.0 Vi iism x=1.0
FEEE TR k=1. 0 FAITHIAG HT=1. 0 JCREHT FBf b sk=1.0 MATIABHNT %=1.0 —AMHTHH*=1.0
FEHEAWET %=0. 9 FRTHH *=0. 9 FAFEETFRTIX = BHT=0. 9 B RAVEATES 0.8
JUPSRT FJNP/INLSE =0, 8 AEHTHS [ k=0. 8 Z52) 177 \IREHT k=0. 8 HIAHTHIALE » F3%=0.7
EBILTHIRENT % =0. 7 A& B IAEFHT FALE A HUE % =0. 7 KEAEH:%=0. 5 XTI %=0. 5
Wb E /A0, 5
IR 1 HEERETILT %=0.9 HZmBh)I/NFERE%=0.5
45 |12 06 50 | HR==EHITEIHR 43° 17.4° N 145° 25.2° E 108km M: 3.5
AeifiE 1 HREHFHON*=0.5
46 (13 11 45 | EHIRALES 38° 52.3° N 140° 51.2° E 6km M: 2.7
IR 1 ZERZEE=0. 6
47 13 14 10 | KRBT 27° 30.8° N 129° 32.2" E 43km M: 4.0
FEVL IR 1 WENITES k=1, 2 AEETAMENT=0. 5
48 |13 14 19 | #&EREITE 27° 30.5° N 129° 32.4° E 40km M: 4.6
VR S 2 KYEETE+BF%=1. 6 WIS E *=1.5
1 FHUETEHIL k=1, 2 WEPIBTINEF 2R % =1. 1 AEETAWHERT=1. 0 WIEPIRT 5385 %=1. 0
KA W % =0. 5
49 |14 00 56 | JIHITREES 43° 13.6° N 142° 35.3° E Okm M: 2.1
AeiiE 1 PSS BETES k=1, 1 S BENI4E=0.5
50 [14 07 02 | FEdasEs 33° 31.3° N 134° 08.8" E 33km M: 3.3
T 1 AREETFOR %=0. 9 EBAET RE %=0. 8 ZEJHTPE OO %=0. 7 HFBHHTELH % =0. 6 AREMTIERF %=0. 5
PRI AT % =0. 5 HEESHTALR %=0. 5
51 |15 06 51 | H1&E - fRE U 34° 12.1° N 139° 09.2° E 9km M: 2.4
HURCER 1 MEEFERE=1 2 MERAS%=1.0
52 |15 07 36 | MR 42° 55.4° N 146° 16.3"° E 47km M: 3.8
AmE 1 AR=EHFERRFE %=0. 5
53 |15 08 50 | 3R ITE 27° 28.1" N 129° 33.1° E 31km M: 4.2
FEVL IR 1 RIRETIEA-EFk=1. 0 GHILETEHIL %=0. 7
54 [15 08 53 | ZIRh 36° 41.1° N 141° 15.8" E 46km M: 4.3
e b U 2 TAKATHTEHE *=1.6 TJIFINE *=1.6 FERHTET A k=1, 6 HATTHERKET % =1.5
1 KR TRAA k=1, 4 REBENTILM k=1. 3 JIIPNAT BJ IR % =1. 3 JIIPNATTF)IIPN=1. 2
FAT TRV IERT k=1, 2 \ Vo X THERNT sk=1. 2 AT *=1. 2 JIMRRTF B H *k=1. 1
ZVE) TR T =1 1 AT k=1. 1 BRILFATBERL *=1. 1 BRATIEOTES %=1 1
FHASTRTREARET % =1. 1 BRILTRIHIRENT %=1, 0 252 [ HiRE A *=1. 0 KAEHT FEF [ %=0.9
TRITATEHAR=0. 9 W E T =F00T=0. 9 FEE AT TR *=0. 9 VN X AT % =0. 9
/NEPHTHIE % =0. 9 BEAMTRIEE %=0. 9 AE AR %=0.9 W& Hi/MaiE=0. 9 KREHTE [ %=0.9
FMT7) 1] % =0. 8 AT %=0. 8 1PN EJIPN/INLE % =0. 8 /NEFHT/NEFHTHT 5 =0. 8
FATTTARS H7=0. 8 #R S ATFHT F LB KA HF *=0. 8 ABILIFTEAH=0. 7 fEEAGHIR *=0.7
FEEAETIERE=0. 7 FRTERN=0. 7 —ASKATI A ta % =0. 7 fITARTHRA HIEEp=0. 7 25211\l %=0. 7
T T LIET % =0. 6 KREFEH:%=0.6 F)IH] TR %=0.5 ERIITAH *=0. 5
VWD & HIEAEA K =0. 5 42 S THRARET =0 5 2 B RBHT FAba A8 %=0. 5
PRI 2 RUITEEME*=1. 7 AJTPNENT % =1. 6 FRKHTTEAMRT *=1. 5 $RHTT4H *=1.5
1 HIZABIINERE % =1. 4 HIZAT+ERTAER % =1. 4 OV B dimtis *=1. 4 @#kmiZzeB)11%=1. 3

FERKTIARIT =1, 3 HRERE T M k=1. 2 SERIdTHgek=1. 1 TIfTE4=1. 1 FERETTEINT *=1. 0
R E AT k=1. 0 ARETHTIGHE % =1. 0 /NEENEA *=1.0 H NI *=1.0

ONTHAME *=1. 0 SR =0, 9 SHEBTETL%=0.9 +7/T FEidt*k=0.9
ALIRBETIREIT % =0. 8 JKJTTIAAT=0. 8 KJT TS %=0. 8 £JIIFHTELAEE%=0. 8 $LMHTIL F*=0.8

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
PRISHT/ N =0, 8 AT FAB%=0. 7 TR % =0. 7 A RTiAfil=0. 7 JKiEnEigriz=0. 7
HUPGTFAH: % =0. 7 KPERTHEENT %=0. 7 £ [T H % =0. 7 KFUTHLH *=0. 7 R e L7 %=0. 7
KRR A % =0. 7 $RHTIER %=0. 6 U= B2 i8] 1%=0. 6 /NEEH/INMI %=0. 6
INEET EER%=0.6 240 ) S EH%=0.6 #EEKE T _E/ANE*=0. 6 2EHA3ZE%=0.5
HUATAFAE=0. 5 F K H T *=0. 5
ER 1 AT %=0.6
NS 1 ERAR*=1. 4 @RIETATR %=1, 0 IZESLTHR=0. 9 PIAIEJIRTEIE*%=0.9 &I 1=0.8
FEABREL) [WT/N 1[5 =0. 8 F5EMTHAREH:%=0. 6 FH = TARET=0. 5 /NUTFRSS %=0.5
THER 1 FEAHE )5=0. 5
55 |15 14 43 | B 41° 57.1° N 144° 28.0° E 35km M: 4.7
AbifiE 2 GIFETHEHIBTER %=2. 0 KRN %=1, 7 JHIRHTEMT k=1, 7 MR 1 4%=1.7
HIFEHTHICR: %=1. 5
1 AHRTL 2 Geck=1. 4 AEARETHERE sk =1. 3 RSB AAL =1 3 P HATTE 1 fex=1. 1
SIFEHT=ERT=1. 1 I THRFER g k=1, 0 I HAE % =0. 9 JELARTELSHT %=0. 9
FERIRTART 5%=0, 9 FFHMITEHT =0, 9 HYIATHH 4 25=0. 8 SIRKTHTERIMTRBI=0. 8 FBIFSFES % =0. 8
FPRLPUR B 2 45 3% =0. 7 HEIRTTH 6 4k =0. 7 SpIR] HEESRAT =0, 7 FEIEHTHAT %=0. 7
BHANTEEANT k=0, 7 BIMENTHH%=0. 7 [EATRIE=0. 6 JABRTIASE=0. 6 H-PETEEL A % =0. 6
B *=0. 6 FEEFEEI %=0. 5 HE/KITEE 4 45=0.5 25 7JERTEE 1 % =0. 5
AJET RG] % =0. 5
56 [15 16 37 | HAREH S 41° 01.7° N 142° 48.5° E 23km M: 4.7
e 2 BHARTHIAMT %=2. 0 BRARTIHTICT % =2. 0 BR{CITSRAT %=1. 5
1 HFENTILENT sk=1. 3 JHIITIHIR~1. 3 Fitrfias fisk=1. 2 JAHMTEEH % =1. 1 20 AT 0 Hlfik=1.1
SHTOVEDMTENILIFET=1. 1 BRETT H /SR k=1, 1 2T Roledbitt k=1, 0 FrOv=2h W] =4 AT k=1. 0
TERITTRRIT % =0. 8 ZEHTIBS 103 1% =0. 8 H miHiT H @iTF5 =0, 8 FHEi < ZiiiRIR *=0. 8
FTIRZep=0. 8 Tasidbse=0. 7 AIRGEITRHEXANT % =0. 7 &/ NECITIEAT % =0. 7
FIOE DT EREISERT k=0, 7 FEZERTHINT % =0. 7 BHAETAZEE=0. 7 Te7vbETRER!%=0. 7
SRS AGHE=0. 6 A TN 5%=0. 6 HAEMTHEZ AT =0, 5 &/ INECHARIANT=0. 5 JHMTER4=0. 5
VAT % =0. 5 BBITTRRET %=0. 5 JEEALFirh e =0. 5 FERINTEEEERAT % =0. 5
HAREE 2 HOEA NHEFR %=2. 0
1 RO B k=1, 4 FOEFTD T k=1, 4 BHOHIETERIH %=1, 3 L ART EE=1. 2
EFITAR S bok=1.2 HEARBEINE k=1, 1 BE EETEAKR=1. 1 Teomidkih=1. 1 fe-omi M %=1, 1
T AR AT Kt =1, 0 &k 2 JERTHE[H %k =0. 9 Tp-o7l7)IIPNMT %=0.9 J\THTFEGINIX %=0. 9
TeOTiAS %=0. 9 BRI/ it *=0. 8 FFUTEA I *=0.8 JUFH&ENT=0.8 JUFHPAL*=0. 8
RRIEHTSE T %=0. 7 = FMI{ER/ N %=0. 7 J3U SRR %=0. 7
SHRIE 1 BT ELXE | *=1.3 “FRiAEIHT*=0. 9 SKETECK k=0, 9 R HTLIFEAT=0. 8
J\IEEHTHHEE % =0. 8 iy LT 5=0. 7
57 |15 19 09 | i 36° 41.5° N 141° 15.8’ E 46km M: 3.9
e e 1 EHATATET T 5k =0. 9 HAITERIRHT k=0, 8 VX iU k=0, 6 “AKATHIHIH:%=0. 5
REZERT AL % =0. 5
58 |15 23 19 | EEREITHE 27° 28.2° N 129° 33.0° E 26km M: 4.7
JEVR S 2 WEFPNETES R k=1, 7 GBIl k=1, 7 KT+ B %=1. 6 AILTHANERT=1.5
1 WANRET SR k=1, 4 WIE BTG 2R k=1. 0 2 BRTAH k=0, 9 AETTAFETH %=0. 8
WET MY =0, 8 RIBHT245=0. 7 KA % =0. 6
59 |17 03 21 | FuakilbRALEs 33° 51.7 N 135° 18.5" E 50km M: 3.3
PRI/ 1 #EE=0. 9
60 |17 06 39 | JEEHITHAS 41° 53.4° N 140° 57.7 E 13km M: 2.0
AviRE 1 BHEETTIRIT *=0. 5
61 |17 06 46 | JEEHSTHHES 41° 53.4° N 140° 57.4° E 12km M: 2.2
AbiiE 1 EAETIRAT % =0. 6
62 |18 02 30 | {7+l 33° 46.0° N 132° 36.8" E 43km M: 3.2
IR 1 A ESFRTA DT %=0. 8 FAILTHH B *=0. 5 P4 HENTHEIE=0. 5
63 (19 00 11 | ‘=HkidbEs 38° 49.3° N 140° 48.9° E Akm M: 3.4
IR 2 ZERHAEIL *=1.7
1 RIFFTmEFsk=1. 1 FERIHTEGIN %=0. 8 ZEJFIrigEE=0. 8 B iiEfs %=0. 7
AT 1 BNFRRX %=0. 5
64 |19 09 23 | FEAHFAEER 45° 03.6° N 141° 50.1° E Okm M: 1.7
B[tttz 1 WRIERTERMT % =0. 5
65 |20 06 15 | FHEWRH I 35° 29.6° N 140° 29.0° E 31km M: 2.9
THER 1 KA ERT AR %=1, 0 THERXISWPAEF =0, 9 TIFRTAHlR *=0.9 [ T-HTRI*=0. 8 H&HAH1E=0.8

TIE—EH—E=0.8 JLHJUERNTH H *%=0.6
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34° 11.2° N 135° 08.7 E 6km M:
34° 11.3° N 135° 08.8° E 6km M:
FnegI LT —2& 1 %k=0.5

2.4
2.2

27° 03.1" N 143° 56.1" E 8km M: 7.4
IINEIERAL R = B A=A, 1 /INEIRRTAC B PEIT=3. 9 /NSRS RES=3. 5
WA TR AKTF=1. 6 B4k x=1.5
ORI XS & & k=1, 3 HURTTIRIXEL % =1. 3 HRRHXZEE) | *=1. 3 HFH XA *=1.3
RGN ARE k=1, 3 BURAER ARSI sk =1. 2 BAUT X HRA *=1. 2 B ARk =1. 2
RS X HRORR k=1, 2 HRURSTIXAHBART sk=1. 2 BTHTPRT %=1. 2 54 Bfi=1. 2
R XA k=1, 1 BURIHX NS % =1. 1 BRVLHREAR T *=1. 1 BT RX & *=1.1
FORERRZEAE 1 U A X SR k=1 1 SO A AN k=1, 1 BB k=1, 1
HOURNKGH =1, 1 HORURNZK TEAENT =1 1 HUT)KAk=1. 1 BTHfEAE*=1. 1
SNEF/ANIBT k=1, 1 B & HT %=1 0 BRI X5)1k=1. 0 BRI XA %=1. 0
HOTB XS A k=1, 0 EUREF i 2 AR k=1, 0 J\SLHTE 2775 o k=1, 0 BGUHERFE#H L %=1.0
HEER EEA %=1 0 BT IKALS %=1, 0 BRCHIKFER %k =1. 0 HUREA )T %=1. 0
PESACTHIT k=0, 9 HURFNTHH gL k=0, 9 JEHATTFE %=0. 9 =FEFHhE=0.9 FRTHEFXHEF %=0.9
U S % =0. 9 BT KHBIT % =0. 9 BFUTX AR % =0. 9 [E4y=5iiA=0.9
P A 4 =0, 8 UM XA *=0. 8 FUATHHA XA *=0. 8 FETPEFX e %=0. 8
HUAA X BEA=0. 8 BUAALR P & 3 =0. 8 HURH X A AKEHENT % =0. 8 FUAUTFII[XHEH *=0. 8
HRUHE DT % =0. 8 ZJETRTFIR % =0. 8 HURTHER /AR *=0. 7 FATHEX E AR %=0. 7
HR ST AT =0, 7 T AT % =0. 7 SR H BX BT % =0. 7 JA7TATFRsRAMNT %=0. 7
FEA IR E=0. 7 =B BIGRERT5=0. 6 fHREF=0. 6 /ST =4R=0. 6
HRSURX AR —Y o Z %=0.6 FRHPEFXITH H % =0. 6 JEHEMTHEF %=0. 6 USATILTHART %=0. 6
RSN AR =0, 5 J\SCITHENT=0. 5 J\ 7T KA#IT=0. 5
KA KA %k =1. 5
KRR EILXE | k=1. 4 J\IEFrHEE%=0. 9 b FriAHENT %=0. 9 BN THRHIRIX % =0. 8
AEETA AN %=0. 7 Jb ETHMIFNT=0. 7 224 TTHZENT %=0. 7 BERTTILERT=0. 6 [LIHMTRR %=0.5
AT SR % =2. 1 KIJERTHIRE % =1. 9 JHiATTiR %=1. 9 A HETMAH *=1.8 HKHENT*=1.8
LTI %=1, 8 FERUTTAE k=1. 7 FBiHAERT k=1. 7 Bk 70Tk =1. 6 B EMTHIH *=1.5
KT I Z HBT=1. 5 ‘B gE IR *=1. 5
BRI HET=1. 4 BKHTECKRT k=1, 4 A BTG & =1. 4 B3R IRHTH) %=1, 4 EEEN] /N *=1.4
LTI =1 4 FERUTAMI k=1 3 Bk LN k=1. 3 RMFTE)[AE0T *=1. 3 KikFfifaili*=1.3
AT R =1. 3 HABTIZRA K=1. 3 EITE=1. 3 AT ERAT %=1, 2
"B IRANSEMT HET sk =1, 1 A FHITASH k=1, 1 FIRFBTRR =1, 1 KIGTTHEPL*=1. 1 SRR %=1, 1
IIBEHFEXHE k=1 1 IEEREF X =1 1 IIEERRKE RS *=1. 1 IIEKARXILHE%=1.0
KA Rk =1. 0 RIGTHFES T % =1. 0 CFRATIUAE % =1. 0 FEFHTEAE %=0. 9 BT ENR/K %=0. 9
P =T 11=0. 9 ‘B ZE ELRT AL % =0. 9 KARHTHA) [ k=0. 9 B EIREF X TEAT %=0. 9
B —1H % =0. 8 Il FHHERIEA % =0. 8 EINSEMT/NEF T % =0. 8 fIlI{5 R IXFHE % =0. 8
SR % =0. 8 BAMEA %=0. 7 AARTHEEA %=0. 7 NIFH =AA%=0. 6 ALZRAT HE=0. 6
F&HAL ERT %=0. 6 G HHERKE=0. 5 AETTIRIT=0. 5
R LT Rl sk =2. 0
B FTIR % =1. 4 KIRTARR T k=1. 1 IJEHITAH=1 0 SRR E S k=1. 0
[ LT k=2, 0 RS THAAZRIT=1. 9 AENTHIILk=1. 9 F)IF/IvRk=1. 8 mAHE T/ IRX *=1.8
FEE T AR k=1 8 fRETTHENET *=1. 7 JURAFHRIF *=1.6 ARLTFRIA=1.6 FTi#*=1.6
IRIIHT 6 tRE=1. 6 FARTTIHIRT k=1. 5 FATTITREARNT % =1. 5 ARLTTMRGNT %=1. 5 “AMRTEHE *=1.5
S PR = k=1, 5 JIEIT I [ % =1. 5 R TR %=1.5
ERILTHBERE k=1, 4 288U )\BEIL k=1. 4 252177 \IEHT sk=1. 4 Wb i/Maik=1. 4
ZERE) | | TS T sk =1. 3 BT HOCRE sk=1. 3 SEAMTARERE %=1, 3 JIKHT—AA %=1. 3
T T REET k=1, 3 KREMT FUF 1% =1. 3 FEARISTIRERIX *=1. 3 SEaRHTHE=1. 3
TARATRII k=1, 2 FRRSTITPAT k=1, 2 BT Y VR k=1, 2 KR TRAA k=1, 2
FAT T T sk =1. 2 SEFAT A %=1, 2 [HRRETRA [ sk=1. 2 KAEMTES |- k=1.1
FAARES THERT = E5IT=1. 1 &JIATE I %=1, 1 ARHERN=L 1 ARETAE %=1. 1 W& AT =1. 1
REZERTAL M sk=1. 1 JIPNAF PR % =1. 1 AREREAHR % =1. 0 #&E0HETZ LT %=1.0
MERTHTE tPEEF=1. 0 FEASTHAREENT %=1. 0 FATTHIEZERT %=0. 9 KEMEEE=0. 9 WX i =FlT=0.9
FE B IREPET F AR KA R % =0. 9 FAAHITEE=0. 8 VW TFIL Y i % =0. 8 HATTHARS [M7=0. 8
T ESOHEETIR T % =0. 8 BRAIEATEE %=0. 8 KM BUAHEIA ®=0. 7 4/ NBAT T AGE & % =0. 7
JINEFRTHSE 3k =0, 7 /NEFRT/ NEFETRT k=0, 7 " AKATH AR % =0. 7 JIIPNAT BN/ INLSE %=0. 6
K ETREHNT %=1.6 > <IEHOWATEE*=1. 6 FRIfT R x=1.5 FHHA F*=1.5
OUNEA DLW ITIEH *=1.5
A SEHTAT k=1, 4 R THEAET =1, 4 R/ N %=1, 4 /EER EER*=1.4
AATAR %=1, 4 BEFEmagE k=1, 4 ARG H *=1. 4 FRgrifimk=1. 4 ErmiaHx=1.3
Oz B ES *=1. 3 HATE=1 3 BYIITEREx=1. 3 AP Jx=1.3 IFTHHEE*=1.2
=1 2 BRHEH=1. 2 K HPEET % =1. 1 EFKHL R %=1. 1 FHREHE O %=1.0
INEET/INIR=1. 0 D IEFHREE *=1.0 HILHB) I/ k=1, 0 HAEHHMH%=1.0
HSEH-FERTAES % =0. 9 E#kHiART x=0. 9 BIIHI A *=0.9 AKFT4&HT=0.9 i 4=0.9
WREKE T %=0. 8 JKIRFENETisAN=0. 8 FIHRITA)I=0. 8RRkl iR =0. 8
FFERETANT %=0. 8 $2MHI#RM=0. 8 HIEREHFENT=0.6 74T ILE%=0.5
FEARIRETA A k=1, 8 EHT#E%=1.5
HRZEAT 515 =1. 3 HERTA R *=1. 3 i EATiE*=1. 3 FEMHRI*%=1.3 TElHFp*=1.3
JERITRIERT =1 2 BEETHSREE A k=1, 2 EATMET%=1. | T THREFIT=1. 0 4§FHT457=1.0
HYEHiEE%=0.9 Byt Eim=0. 7 IS L 5R=0. 7 HEAHTENT=0. 6
H YT SRR R AR % =0. 5
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AVEFRFRR k=1, 9 ERETAIR %=1.8 SV\=E RKE KRBT *=1.6 AETFEEx=1.5

INETSERG *=1. 5 & HEHAEEH %=1.5 =FmE*=1.5 JI[BHITEE %=1.5
BT EE LR k=15

AZETT F =A%k =1. 4 BANTiEfd =1 4 EARTTHREM *=1. 4 BLLTHEE *=1.4 ASTEE *=1.3
FHMT EFH*=1.3 #y Bl = AK%=1.3 AT x=1.3 W oEPRXTFES*=1.3
T %=1, 2 BLIUETEH %=1, 2 AP0 k=1 2 DZEHEPE *=1. 2 A 12 k=1, 2
INETT FREAL 2 ABETER =12 JIIATTREARSE %=1 2 JIIAMTEAR*=1. 2 FHHTR*=1.2
NS sk =1. 2 BRI ARsk=1. 1 =Z48iisemk=1.1 S\W-EMfXE=1.1 fERTiRE %=1 1
TR G k=1, 1 FEEHTI[H k=1, | BFEFEEITALI %=1 0 WAk, 2 %=1.0

My T = Fn k=1, 0 AFITISR %=1, 0 JUiTP o k=1. 0 Y7 iTTRH *=1. 0 FARETAAR *=1.0
PEE T k=1 0 _ERATARN *=0.9 FRifisoe%=0.9 FYEHIAIR *=0.9 F7HTTAI*=0.9

B R =R AR % =0. 9 5 BT AL %=0. 9 SV = FEHIRANRT %=0. 9 AHE L ERT=0. 8
PIETTH K=0. 8 FRIT/NE %=0. 8 S EIAX L %=0. 8 5 UABFTHiEH *=0. 7 AEATIAMT=0. 7
RERTTENT =0, 7 REATHZEVE *=0. 7 A HIAN] =0, 7 SHH T *%=0. 6 JIBETIEM=0. 6

FRALHT ERT=0. 5 SR LITTAATERT 5% =0. 5

FISR AT % =1. 8 SRRANT FHARTk=1. 8 JZCHITFEk=1. 7 oI [THRE % =1. 6 TIEPRXHMT %=1.5
BRI =L 4 FIBETIRAR *=1. 4 fEIUTTRIR=1. 4 fELTiIbgex=1. 4 FEHEI*=1.3
BERHT T 2B %k=1. 2 BARMAMRk=1. 2 THER X fh=1. 2 1)/ f@=1.2

FE AR TS =1, 2 BEl PR k=1. 2 W AdiERE *=1. 2 FERITAN *=1.2
TR k=1, 2 AT A& A *=1. 1 JETRERZN*=1. | TIEHERIXIEBET *=1. 1
TIEERKFEEM G k=1 1 EEETALRR=1. 1 ZHHTZ =10 JHEHEITF/E%=1. 0

TREP YL THEEIT % =1. 0 TEAATHEREFNT *=1. 0 #TTENT=1. 0 BATIE4=0.9
THEAIER/ A *=0. 8 FFHATT FHi=0. 8 TIE—E N —5=0. 8 FHRHEFRI# *=0. 8
TR RT k=0, 7 HATTHCHME=0. 7 TIERMEBXFART %=0. 7 AEHETARH=0. 6 EHNTKEE=0.6
JRIRTTESE %=0. 6 TLERX BT % =0. 6

R PE KT sk =1, 7 AP TR =1, 7 BEEP R LT k=1. 7 At B AR %=1, 7
FRIEP X LFRT=1. 6 REIGrEXBIFAT % =1. 6 JIIAR) | WA ET T % =1. 6 )W) R X T 0T % =1. 6

TR XA AT k=1, 5 PR A0 & BBV k=1, 5 BEIEEARIX HAK @ *=1. 5
R X EA R %=1 5 JEATHET %=1.5

WA TR %=1, 4 IR IR RS k=1, 3 JIISEXF FARN k=1. 3 JIIRF=ERIX R %=1. 3

TR R R X KB A sk =1. 3 REIAZS) | X g BT k=1, 2 AEIERRX AL k=1 2

J IR FUR M RRIT=1. 2 )RR IEUXIMERT %=1, 2 FEiTiRe k=1, 2 JEARTFHN *=1. 2
PRI ZSHE k=1, 2 BEIGRRX 4 H AT k=1, 1 BRI/ IVE 7R %=1. 1 ZREFHER=1.1
TP X AU G S k=1, 0 ARIESRXFURAT %=1, 0 BEERFHFHEFKIE % =1. 0 #EETDEDF=1.0
FJIATA %=1, 0 I5) IR 4 k=1, 0 FRIGIEAX = V5 %=0. 9 FRUECIEX AHET *%=0. 8

26 4 WTHZE 2 15=0. 8 =JHTIRILINT k=0. 8 I IRFEEX FRAE % =0. 5

VAT /S HET=1. 9

RSBIFTEIRTSHTH % =1. 2

PR EE %=1.5

B TR k=1, 0 BN Ll A k=0, 5

PIFETHTEBIRTER ] % =1. 1 HIFEHTHIE %=0. 8 fEHMTIL 2 5%=0. 8

P ERTIE(A % =1. 2 JUT TR *=1. 0 HUEANEEFR %=0. 8 U HHHTH N H %=0. 8
HARTEINT K k=0, 7 -EFETRR/ b%=0. 7 3V DRI BB %=0. 7 ANFETRKHE % =0. 7
FFHTRE=0. 7

KAUTEFL % =0. 7 FAAHTTIE B HTVAH %=0. 6 HEFTALE®=0. 6 JIENTVEEHN *=0.5
FEERAFIMTETE % =1. 2 VBT AR %=1, | FERET(CHITRE %=1, 0 EXMTHEFx=1.0
VRHTEAPNIT=0. 9 FilAToeAET k=0, 9 AEARTIINT %=0. 7 AAWTHA=0. 7 F bt HUIVI=0. 7
FEARTTZEREINT =0, 7 FifGT 5 L N7 %=0. 6 KHTENT %=0. 6 HiEHifkiEmT=0. 5

ERFRHGE / O k=1, 4 FWHEHAR *=1. 3 EATTEH *=1. 3 EAfFiA%=1.3
AREHTIASE Y =1, 2 AT R k=1, 2 S ERTEME %=0. 9 EBHRMTIES=0. 8 BARITRE A *=0.7
FHOETRR *=1. 2 FUOETTIY AT %=1, 1 FFTITZSEAK=0.9 EHHTFH%=0. 8

BRI KT AERE % =0. 7 FREET i B ARHT % =0. 5

27° 1.7 N 143° 22.8" E 17km M: 5.4
ANEIFASAL S = A H1L=0. 9

27° 20.5" N 143° 37.3” E Okm M: 5.6
ANIEIFAAC = A H1L=0. 6

36° 02.77 N 139° 53.8° E 45km M: 3.2
INEETINI%=0. 7 BLITERET+=0. 7 ZLATIII%=0. 6 BJITPIE*%=0.6 HFATFEE» & *=0.5
AR R % =0. 5

27° 08.4 N 143° 31.5° E 62km M: 5.3
IINEIERAZ B = A H 1L=0. 9 /INSEJERIAL S EIT=0. 7

27° 00.2" N 143° 44.2° E 61km M: 5.5
/B AC R = A 1107

27° 05.1° N 143° 41.9" E 16km M: 5.4
NEEIERTAL R = H  1U=0. 6

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
74 122 10 36 | RESEE 27° 02.4° N 143° 46.2° E 62km M: 5.4
D 1 /NIRRT = H A IL=0. 9 /N JETRFAL SR T =0. 5
75 122 11 43 | #EgHFALES 43° 38.8° N 144° 25.5° E Okm M: 1.4
AbEE 1 BRI T Ty 7 x=1.1
76 |22 16 05 | Fri - AR 34° 19.5° N 139° 08.3" E Okm M: 2.2
AR 1 #HEFEIRE=1. 3
77 122 16 51 | RETE 27° 06.77 N 143° 39.7 E 36km M: 5.2
OB 1 /NIRRT = H A 1L=0. 5
78 |22 22 01 | RETE 27° 12.1° N 143° 25.8" E 25km M: 5.1
el 1 /NERRA S = H H IL=0. 8 /NEJETRFAL JB EIRT=0. 5
79 (23 01 19 | FEERACPEES 35° 41.1° N 140° 06.9° E 65km M: 3.1
TFHER 1 TEEPRXEET k=1, | TEEL R IXACEAT %=0. 8 TEEHEXIPHIEF k=0, 6 THERGEXEEAERT %=0. 6
A7)0 1 REILAHZR) X 0% R =0, 8
80 (23 06 49 | REiAiE 26° 56.3° N 143° 41.3° E 59%m M: 6.5
RETHS 3 /INERRACE = H A II=3. 2 /NIRRT S PERT=2. 9 /NEIRATREE=2. 9
IR 1 AT R % =1. 4 JKIAlJFRTHRE % =0. 9 ‘A 7THiRE%=0.6
Az 10 1 BREAXLFRT=0. 5
81 (23 12 19 | I RIAFREBHHLT 36° 03.4° N 137° 19.2” E Tkm M: 2.4
Mgtz B2 I 1 @A % BT % =0, 5
82 |23 19 31 | HiAKEmIEL 36° 35.2° N 139° 35.5" E 9km M: 3.2
LN 2 BERTAENT *=1.7
1 B RRATIA % =0. 7 AT REA %=0.7 AYlihekanTk=0. 6 VT 0TS *%=0. 6
FEG R 1 HilA AT ERORARET % =0. 5
83 (23 20 57 | H%/KiH 33° 08.77 N 132° 20.4" E 9km M: 3.3
TR 1 PE Ty =0, 7
84 (24 08 46 | =y 38° 46.0° N 141° 38.4° E 65km M: 3.4
EFIR 1 P TIRENT % =0. 7 BERETHER %=0. 6
IR 1 P RENT i k=0, 7 KALBTHIREZNT % =0. 6 Bk HET=0. 6
85 |24 23 57 | HHEHIGEEER 42° 20.3° N 143° 06.9° E 49km M: 3.8
AeEE 1 FEI T REEERNT % =0, O BERIAT I 5k=0. 9 JHHATHT4EH1 k=0, 8 -EIABHTAEAE %=0. 8
AT HRAIER % =0. 7 JHRRIETIE R =0. 7
86 |25 02 27 | BT 27° 16.8° N 143° 34.9° E 8km M: 5.5
HORCAR 1 /NIRRT = H A 1L=0. 7
87 (25 09 22 | AEEKEUTHE 28° 12.6° N 130° 28.9° E 55km M: 4.7
IR U 2 ER0THEDI=1.9 BRI k=1. 8 AETAWENT=1. 7 AETHAEFMTE *=1.6
1 WIS k=1, 4 WETNITVE &7 =0, 9 SPRAEE % =0. 6 WETNIT R %=0. 5 KFIAT RS *=0. 5
88 |25 22 34 | FBE Ly 37° 09.0° N 138° 33.4° E 10km M: 1.8
Hrs U 1 BT XN % =0. 9
89 |26 09 46 | KBFFALER 34° 54.5° N 135° 36.2” E 14km M: 2.8
T 1 RMFTHEI M %=0. 8 A LAFHT B %=0. 6
KIRIT 1 BARNTELE %=0. 6 REEMTS Y %=0. 6
90 |26 11 18 | MfEA BT 26° 27.8° N 126° 52.4" E 15km M: 3.1
il 1 AKEMT#4: 5=0. 5
91 |26 19 33 | b THIESTE 29° 47.3° N 129° 50.8’ E 1km M: -.—
FEVR IR 2 BRSBTSz E=2. 3
92 (26 20 25 | LWAREEER 34° 00.3 N 131° 16.1" E 13km M: 3.9
Ly 3 g/ NPT H oo k=3, 1 11 A HiR%nZE k=2. 5
2 FERTHER k=2, 4 LD TR S k=2, 3 FEENTTRARNT % =2. 3 FTEHHA k=2, 3
FLIBE INEF P TR EE k=2, 1 S¥PmTErh=1. 9 (LD Fi/ VB FARsk=1. 9 FBIise) | M % =1. 8
[ ATRKRE SR sk =1. 7 EURATRKSITRK S sk=1. 5 BHRTHTTaR *=1.5 FEIFIEARME *=1.5
1 (O EAR=1. 4 FBIFTEHNT) =1, 3 FRIRTEmITY kS % =1. 3 FRERI/IA=1. 3
LA TR LET k=1 2 RIrT =REk=1. 0 SEHRTTRENT %=0.9 #iiiLJ5=0. 8 PifFTi#=0.8
FEURTRIERNT R % =0. 7 FRIFAAAT % =0. 7 RafEbITZs 1t % =0. 6 #kifi)![ Fk=0. 5
T RAT RN A 5 % =0. 5
@I 2 HIMMETFEA=2. 1 KRR %=1, 7 1Y k=1. 6 AL ZHTBIL M %k=1.6 {THGHSH*=1.5

[RTERK



R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
1 ACFUNINEEERAE R RIT k=1, 4 0 Z M EEe k=1, 3 &AM % =1. 3 LI/ INERE IR < =1. 1
AR %=1, 1 &0 Z MR IAE % =1. 1 ALIUNPIRIR AR %=1. 0 4 ERTHER %=1. 0
HEMTIEHE % =0. 9 ALTUMNEFARBMT %=0. 8 /IMABTREES =0, 8 HIATTHIAHIE %=0. 8
TR % =0. 7 FRHBTHSH %=0. 7 AT %=0. 7 fERT)I1E=0. 7 K HNTHEY;%=0.6
BT THMT % =0. 6 f@ERZ2HE=0. 5 1@ ) | IRFHTHIE %=0. 5 SRR KA TE%=0.5 LBHTH T %=0.5
SR T =0, 5 KL BT 18 %=0. 5 LM\ IESRIXARDHT %=0. 5
KA 1 [EHHE RBTEE % =0. 8 [EHHTER)I1=0. 7 tPyriHl RN %=0. 5 [E[SHTH7E%=0.5
93 (26 23 11 | feffkiE 34° 10.2° N 135° 10.5° E Tkm M: 1.9
e L U 1 #grdiH 5 %=0. 5
94 |26 23 12 | fofFKE 34° 10.2° N 135° 10.4" E Tkm M: 2.7
ROkl 1 #ErgHiH 5 %=1.3
95 |27 05 58 | @& 37° 18.0° N 141° 46.6° E 44km M: 4.1
TR 2 WX =FIT=1. 7 RITHTEIFE=1. 5
1 FATTEERET k=1, 4 JIPUR ) P RE k=1, 4 SRR k=1. 4 REZERTALH *=1. 3
P FEES T X AT k=1, 3 JIPNAS B/ =1, 2 (@ PHE TR LET % =1. 2 [T i *=1. 1
KREMT FEF bok=1. 1 FATH AR k=1. 1 FRITAR%=1. 1 W& HEI Y3 %=1. 0
FFS I E %=1, 0 WHERTHTIL k=1. 0 BRATEATER *=1. 0 HEARITIIRARNT k=1, 0 HAITHHHERT %=0. 9
JHUPARTTINN=0. 9 “ AT %=0. 9 A THAE %=0.9 HFHHEIRT=0.9
RIS IREFHT N ALIE RN =0, O /NEFRT/NEFSTHT sk =0. 8 KAEMTHF | k=0, 8 “AHATIEE *=0. 8
FE S OERTEL W] % =0. 8 JI{ZRHT H 5 1 % =0. 8 & SHEri H #EMT >k =0. 8 RIfHRTHIFHTX = &HT=0. 8
AR TR X % =0. 8 EHAIK I =0, 7 BriuT4s iy [NeE % =0. 7 /NEFHT i % =0. 6
R | HAEMES T % =0. 6 FHES TR % =0. 6 KHFT FraAk=0. 6 EBILITHISIFEGHT %=0. 6
AT %=0. 5 & B THRARET *=0. 5
IR 1 AR k=1 1 AETIHRAERT %=1, 0 ‘=) IR 1|k =0. 9 EBRNTR/NE *k=0. 9 A T H *=0.9
el AR k=0, 8 R EMTIH *=0. 6 L2HETHAH=0. 5
96 (27 06 42 | A KEILHND 29° 49.7 N 130° 22.4° E 50km M: 3.4
VR IR 1 BB a2 B2 J2=0.5
97 |27 13 20 | FET-EAiE 30° 56.8° N 130° 25.5° E 122km M: 3.6
B I I 1 HRORTTETER=0. 6 EORTEGEAT %=0. 5
BRI 1 RIGET{AE *=1. 0 FEVEESHEART %=0. 6 $H7THET AT *=0.6 FERAFLIT*=0.5
98 |27 15 10 | #fF/KE 34° 10.1° N 135° 10.6’ E 6km M: 2.4
e LR 1 Wgrai 7 %=1. 0 ¥Rg FHEE%=0.5
99 (27 15 20 | #2fR/KE 34° 10.1” N 135° 10.8’ E Tkm M: 3.3
e L U 3 YErETIH T %=2.5
2 FRRILTI—& T k=17 Mgr FEk=1. 7 fukiLmi B2 T=1.6
1 AHETSNT k=1, 4 4 HJII] THE %=0. 9 AHTYEE=0. 8 #20)ITHHE&EE I %=0. 7
FED NN THRIAI=0. 7 45 FHJ BT 425 %=0. 6 FagI L) [ET )% % =0. 5
100 |28 03 12 | snEpEE 35° 12.6° N 137° 13.1 E 44km M: 3.4
I 2 FEAFTEY %=1.6
1 EUFEARRT T *%=0. 8
P il 2 BHETEBET*=1.6
1 4EETREX A FIRT=1. 2 E-WiIRNT=1. 2 MEF eS0T k=1. 0 E-H/NART=0. 8
R INRAT k=0 8 At4 B HTTE 2Rk =0. 8 EATFATEME%=0.7 A HEFTHEHIHT %=0. 6
S LTS % =0. 6 PEJTITEEITANT % =0. 6 FHFITHEA*=0.5 KIUTiARRHL*=0.5 ZPE e HIET *=0.5
TR BRI %=0. 5 EIRILATRAGENT %=0. 5 A & U =407 %=0. 5
[[a=RI=N 1 FEIRAT F/EHT k=1, 3 JEFHTICHT 5k=0. 9 FEIRFTHIZMT %=0.8 A[VEF/E K, %=0.6
ek B3 TSORTHR 1320 3k =0. 6 A FLATAEIFHT % =0. 6 AEATT FEZx % =0. 6 HISHTHE %=0. 5
L5755 =0. 5 FIEHTALOWN *=0. 5
SR 1 SEEHTPESR=0. 8
101 |28 06 37 | foptkiE 34° 13.0° N 135° 08.8’ E Tkm M: 2.8
FEp LR 1 FodkILTi—& T *=12 ¥ERFiTi A J7 %=0. 6 FEkLTiHELT=0.5
102 |28 07 57 | fepkiE 34° 12.9° N 135° 08.77 E 6km M: 2.6
e L o 1 FnaEkiL—& T %=0. 9
103 |28 14 49 | ZHIEAH 34° 32.5° N 136> 21.6° E 40km M: 3.4
pugsin 1 —ETARE)INT *=0.5
SER 1 FABRTTTART % =1. 0 $REEITPESR=0. 7 #2BX T FJIIRT=0. 6
g 1 G ) ERT %=0. 8
ZREIR 1 SEEANI k=1, 3 EEETEE S x=1. 0 FFERFFEXIEM %=0. 7 HEMT -7 *%=0. 6
R TTEER %=0. 5 RSB %=0. 5
104 28 19 32 | Us R IRFREEIH S 36° 16.7° N 137° 03.2" E Tkm M: 2.4
M7 BRI 1 BT ARTIEH *=0. 9
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35° 58.4° N 140° 04.2" E 61km M: 3.1
TR 440, 5

34° 56.77 N 137° 14.6° E 40km M: 3.7
FEANAES %=2. 0
KEEFSREE INFHE k=0, 9 REFnZRlT FriM *=0. 9 PR %=0. 8 fRMHATHEIINT=0. 6
FATEFE PR k=0, 5 AR T LHRERH % =0. 5 FEANEG %=0. 5 FEER AT %=0. 5
TR 2Rl k=1 9 IR\ &l *=1. 6
JNEERRT )\ k=1, 4 FERCTHBAEMT % =1. 2 &S ARHT=1. 0 HiRii EFRTk=1. 0
I R TFPAIERRT sk=1. 0 BEITHAS B Y k=1. 0 HfriBIRT k=1. 0 K TTERHT %=0. 9
BT AT T k=0, 9 AARETRINT % =0. 9 I RALFHET /N2 H%=0. 9 4 LT =417 %=0. 8
ZIRRITAEIRAT % =0. 8 EAMNTHER *%=0. 8 HE:/IIFTf&M %=0. 8 KEFMIIEF *x=0. 8 BRI 74 *=0. 7
PSP ERET =0, 7 S EHTACIANT % =0. 7 I8 B LIRATEA k=0, 7 i sRiT k=0 7
JAETALOP % =0. 7 FHFHTHRE k=0, 7 I EAIN 2 A1=0. 6 AJVEHIAR %=0. 6
I B2 ) SRR 1132 5k =0. 6 Fighti 7 F % =0. 6 FEARTTILIREIRT % =0. 6 # L0 ELHT %=0. 6
I ITIRNR 5 =0. 5 7 B LR TTAA % =0. 5 ARBLHT =4 *=0. 5
IR BE XA I k=1, 7
EAMER = FRT=1. 1 IR ERGHITTHT k=0, 8 HEAAKFEIXFREFHT k=0, 7 {HIPHHIHTEHTIRA *%=0. 6
ALK B FERT % =0. 6
AT RSFILR FAEE k=2, 2 B/ MRET k=2, 2 FERRATHI=ENT k=1. 9 EmE i/ MIANT=1. 8
£ BRSFILX PG HT k=1, 8 ZIRTFIRET *k=1. 8 2§ HyENT *=1. 6 4 HREkX A SHHH % =1. 5
RS k=1.5 —E TSR] k=1.5 FIGHEEBIRI=1. 5 MLl k=1.5
NSRRI % =1. 5
ASTHFFIT k=1, 4 EHHIIANT=1. 4 SBHEEBRT % =1. 4 75ERTIKFk=1. 4 EHNTZEM%=1.4
FERETIREARAT k=1, 3 KAFHTPUlT %=1. 3 M H/\WE*=1. 3 FEFET *=1. 3 FHITHEA*=1.3
HRHTEITAT=1. 3 Pl EFmE k=1, 3 Z2riRiILNT k=1. 2 SORITHE) I k=1. 2 EHEHimIL=1. 2
—ERk=L 2 BT Ik=1 1 FNEHTEAE R =1, 1 BGRRTAR k=1, 1 1M T %=1, 1
MR T S IT=1. 1 AT % =1. 1 RIUFARRHL R =1. 1 B & Ui =T sk=1. 1
ARG THIAANT k=1. 0 4 R THEX B FlT=1. 0 BEHATIIANT *=1. 0 BAFIE/Ex=1.0
FA[ A EERTIMR sk=1. 0 FREANZHTE =1, 0 EERTRZIL % =1. 0 FRRIAHARITHT %=1.0
8 THRRA SRR 5 =0. 9 JEIRNB T BATEMT k=0, 9 & FHTHT/)VEMT 5=0. 9 H MHEFTEFIHT %=0. 9
WP TR HMT =0, 9 BANI R Hi/RE 0T %=0. 9 BT I TAIET %=0. 9 HFT AT =0, 9
BARAS TR 15k =0. 9 EARAFE L k=0. 8 FBHTARIIRAT % =0. 8 & [/INIERT % =0. 8
KHABTR/ING k=0, 8 E-HTTRGRET *=0. 8 4 o EAEXATFANT k=0, 8 #)I[Ti—EH] *=0. 8
EDIHTEEAT +=0. 8 SEP i HIAT % =0. 8 HHKITHIASM =08 & L riifkH%=0.8
BB RERANT %=0. 7 — @R —{A=0. 7 JEZTTEM %=0. 7 RSN EIE*=0. 7 ZERATH M *=0.6
/N2 BT % =0, 6 ﬁaﬂmﬁaﬁ”ﬂﬁ* =0.6 Eﬂ)ﬁmﬁﬁﬂm*—o 5 FHJETTHIEH]T %=0. 5
BITANT % =0. 5 JEETTPERALERTIERDE % =0. 5 FRATHLE %=0. 5
EHFETIPESR=0. 9

27° 13.6° N 128° 21.5° E 54km M: 3.7
SN NTHERE =11 HRaT A5 G %=1 0 (HILETHHL *=0. 9
[EFERH=0. 7 [EER 44 %=0. 7

35° 57.4° N 136° 43.5° E 10km M: 2.6
KEFTFi) A k=1. 4 KEFigl A *k=1.1
AR BTSRRI %=0. 5

37° 06.3° N 138° 12.4° E 9km M: 2.2
R TFET=1. 2 BB 4520, 7 _BEEHARE k=0, 7 BRI % =0. 7 Wi HET %=0. 5

33° 29.0° N 132° 22.5° E 43km M: 3.8
T LA H k=1, 4 AT EEETA T %=1. 2 S TATHAGRINT *=1. 2 )i k=1. 1

NTFITN T3k =1. 1 FRUSTTHAE =1, 0 FFNE T =N %=0. 9 F§ T-THAEAT =0. 9 FABFITFAN, %=0. 8
PETHT =0T 3k =0. 8 PN-F-HT SR % =0. 8 FHNESTTELSGNT k=0, 7 (FHHHT =W =0. 7 FEMTEH*=0.7
PEP TRl k=0, 7 FEFnE e FHET =0, 7 P44 HEHT¥=0. 7 BORHR 7 %=0.6

KUK %=0. 6 V6T THEFASE=0. 6 FHRIGTHETE=0. 5 JUREAETRANET *=0.5 J\WELEHTAHE=0. 5
U7+ 78 LAy T I =0 5

35° 28.8° N 140° 25.9° E 30km M: 2.4
JHE 1 BRI KA 5k =0. 5

35° 21.6° N 135° 55.6’ E 11km M: 1.7
FRETIFAH%=0. 9

39° 04.8° N 141° 08.6’ E 91km M: 3.5
—BAMTERARNT k=1, 2 SeATHTFRZENT k=0, 9 = oy % =0. 8 Rl H & T % =0. 8
TEBFHTAMEHT % =0. 7 JARPETTRANIERT=0. 7 B {5 ) [Hh % =0. 6 KARVERTIE)[HT=0. 5
SABTHIRE=1. 2 FE =Rl % =0. 9 SULTATHHED P % =0. 7 KLV TIRESNT %=0. 6
TETHIHERT %=0. 6 Bk HERT=0. 5

33° 10.3° N 132° 13.9° E 16km M: 2.8
PE T THHIIERT % =0. 5




